
1LLVERBALE DEL 20 GIUGNO 2014

L'anno 2014, il giorno 20 del mese di giugno si è riunito presso la propria sede, sita in via S. Ciro n. 15; ÌI*-
Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione in seduta di prosecuzione del Presidente Tomaselli

prot. n. 513435 del 13 Giugno 2014 e I'O.d.G. prot. n. 1115 del 18 giugno 2014.

Presiede la seduta il PresidenteTomaselli il quale alle ore 09,45 chiama I'appello.

E,'assistito dal Segretario Esp. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Geraci.

Redige il verbale il Coll. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.

All'appello sono presenti i seguenti Consiglieri: Cardella, Colletti, Di Fazio, Duminuco, Giocaliero,

Greco, Guaresi, Inzerillo, La Valle, Sala, Savoca, Scarlata, Terzo e Vella.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta.

II Presidente comunica che, come concordato con i Consiglieri, dopo i lavori d'Aula tutto il Consiglio si

recherà sul litorale della Costa sud per verificare come procedono i lavori di bonifica.

Il Presidente chiude la discussione generale e nomina scrutatori i Consiglieri: Colletti, Di Fazio e Vella

ed il Consiglio approva all'unanimità.

I Consiglieri Di Fazio e Sala chiedono la presa d'atto delle proposte n. 1009/P, 1010/P, 1011/P, 10l2lP,

1013/P, 1015iP, I 100/P e I 101/P iscritte nell'OdG.

Si dà lettura della proposta n. 1009/P avente per oggetto: "Gara di cucina ha le mamme della II

Circoscrizione" che verrà inviata in Commissione Sport, dove verrà discussa più approfonditamente.

Si dà lettura della proposta n. 1010/P avente per oggetto: "Mostra e sfilata di carri siciliani" che verrà inviata

in Commissione Sport, dove verrà discussa più approfonditamente.

Si dà lettura della proposta n. 1011/P avente per oggetto: "Maratona dilettantistica alla II Circoscrizione" che

verrà inviata in Commissione Sport, dove verrà discussa più approfonditamente.

Si dà lettura della proposta n. l01r2n avente per oggetto: "Sfilata e raduno d'auto d'epoca alla II

Circoscrizione" che verrà inviata in Commissione Sport, dove verrà discussa più approfonditamente.

Si dà lettura della proposta n. 1013/P avente per oggetto: "Esibizione di ballo latino-americano e caraibico "

che verrà inviata in Commissione Sport, dove verrà discussa più approfonditamente.

Si dà lettura della propostan. 1015/P avente per oggetto: Gara dilettantistica intitolata"Fammi vedere come

sai disegnare-dipingere e come vorresti la tua Città-Borgata" che verrà inviata in Commissione Sport, dove

verrà discussa piùr approfonditamente.

Si dà lettura della proposta n. 1100/P avente per oggetto: Gara dilettantistica "Il Cabarettista della II

Circoscrizione" che verrà inviata in Commissione Sport, dove verrà discussa piu approfonditamente.

Si dà lettura della proposta n. 1101/P avente per oggetto: "Gara dilettantistica di canto alla II Circoscrizione"

che verrà inviata in Commissione Sport, dove verrà discussa più approfonditamente.



I Consiglieri La Valle e Savoca chiedono la presa d'atto della proposta n. 1 1 18/P, iscritta

Si dà lettura della proposta n. I I l8/P avente

del Gay *Pride il 28 Giugno 2014" che verrà

per oggetto: "Parfecipazione della II Circoscrizione alla

inviata in Commissione Attività Sociali, dove verrà discussa

approfonditamente.

Il Consigfiere Sala e il Consigliere Greco chiedono il prelievo della proposte n.297lP e 6481P e relativi

estratti di verbale iscritte nell'OdG.

Si dà lettura della Propostan.297lP avente per oggetto: "Torneo di calcetto fra tutte le 8 Circoscrizioni" e il

Consigliere Greco, firmatario della proposta, la descrive brevemente.

In margine a quanto detto sul Torneo di calcetto, il Consigliere Sala riferisce al Consiglio che tale

manifestazione ha avuto risonanza fra i residenti, tanto che lo stesso è stato contattato dawragazzo che gli ha

suggerito di poter coinvolgere anche i cittadini, in maniera diretta, partecipando anche loro al torneo.

Il Presidente dopo ampia discussione, pone in votazione la proposta n. 2971P che viene approvata

all'unanimità.

Si dà lettura della Proposta n. 648/P avente per oggetto: "Maratona alla II Circoscrizione" e il Consigliere

Sala, firmatario della proposta, la descrive brevemente sottolineando che la sua iniziativa è nata nel vedere

tante persone praticare questa attività sportiva seppur privatamente.

I1 Vice Presidente Inzerillo si complimenta con il proprio collega e suggerisce di allestire preventivamente un

gazebo che possa servire come punto di riferimento per ricevere le adesioni dei partecipanti e dare

un' impronta di uffi c ialità alla man ifestazione.

Anche il Consigliere La Valle esprime soddisfazione per l'evento descritto nella proposta n. 648/P e

suggerisce di poterla unificare alla proposta "Organizzazione del Io Torneo podistico della Seconda

Circoscrizione Straromagnolo", a sua firma sottolineando che la maratona prevede un percorso molto lungo

mentre la gara podistica prevede un percorso breve, questa sorta di "parallelismo sportivo" permetterebbe una

parlecipazione e un altrettanto apprezzamento fra la gente.

Il Presidente Tomaselli prende atto di quanto suggerito dal ConsigliereLa Valle e invita le due Commissioni

a discutere sulla possibilità di unificare le due manifestazioni.

Il Presidente dopo ampia discussione, pone in votazione la proposta n. 6481P che viene approvata

all'unanimità.

Come già programmato, il Presidente dichiara chiusa la seduta (ore 10.35) per consentire a tutto Il Consiglio

di raggiungere la spiaggia dove è in corso l'opera di bonifica.
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